

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

Актуальність підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки зумовлена необхідністю висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, інноваційно налаштованих, здатних до якісного здійснення науково-дослідницької діяльності та вирішення проблем у професійно-педагогічній та інноваційній діяльності закладів вищої освіти.

Метою освітньо-наукової програми визначено підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних фахівців, здатних розв'язувати теоретичні й практичні проблеми науково-дослідної, інноваційної та професійно-педагогічної діяльності в контексті забезпечення розвитку неперервної освіти у регіональному, національному та європейському просторі.

У рецензованій ОНП зазначено підстави для її оновлення у 2023 р., зокрема, нормативні документи з питань підготовки докторів філософії з урахуванням змін. ОНП чітко структурована. Обсяг освітньої складової складає 50 кредитів, передбачає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, науково-викладацьку практику та час, що відводиться на контроль якості результатів навчання. У програмі ґрунтовно розкрито особливості підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, представлено програмні компетентності, способи викладання та види оцінювання, визначено ресурсне забезпечення реалізації ОНП, передбачена академічна мобільність.

Структурно-логічна схема відображає концепцію підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, закладену робочою групою у зміст

ОНП. Матриця відповідності визначених компетентностей ОНП дескрипторам НРК свідчить про дотримання вимог Національної рамки кваліфікацій при розробці освітньої програми.

Наукова складова сформована з урахуванням сучасних перспективних напрямів та тем дослідження. Чітко визначено умови її виконання, форму атестації здобувачів вищої освіти у вигляді публічного захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії та вимог до неї.

У змісті ОНП окреслено основні процедури та заходи щодо внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти з урахуванням державних та внутрішніх нормативних документів.

Отже, освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відповідає чинним вимогам, що висуваються до освітніх програм за третім (освітньо-науковим) рівнем, критеріям забезпечення якості ОП, сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що надає підстави для рекомендації її до використання в освітньому процесі.

Доктор педагогічних наук,
старший науковий співробітник,
перший заступник директора
Інституту вищої освіти Національної
академії педагогічних наук України



Олена СЛЮСАРЕНКО



Слюсаренко О.В.
Заступник завідувача відділу науково-інформаційної та кадрової роботи
Інституту вищої освіти НАПН України.

Слюсаренко О.В.